
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TAHUN AJARAN 2021-2022 

 

Satuan Pendidikan  : TK ‘AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL ADE IRMA 

Sem/Bulan/MG ke    : II/AGUSTUS/ III 

Kelompok Usia  : Kelompok B Usia 5-6 Tahun 

Tema/Sub Tema  : DIRI SENDIRI/ ANGGOTA TUBUHKU 

Alokasi Waktu  : 120 Menit (Disimulasikan 10 Menit) 

Topik Pilihan   : Alhamdulllah ini Hasil Karyaku 

 

KOMPETENSI INTI : KI-1, KI-2, KI-3, KI-4. 

KOMPETENSI DASAR DAN IN DIKATOR PENCAPAIAN 

 

Bidang Pengembangan 

 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian 

Nilai Agama dan Moral 1.1 

 

3.1-4.1 

Bersyukur Memiliki anggota tunuh yang 

sehat. 

Berdoa Sebelum dan Sesudah Melakukan 

kegiatan 

Sosial Emosional 2.12 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap 

tanggung jawab 

Kognitif 2.2 

 

3.5-4.5 

Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap 

ingin tahu 

Memecahkan masalah dan perilaku kreatif 

Bahasa 3.12-4.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

Fisik Motorik 3.3-4.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi dan 

gerakannya untuk pengembangan motoric 

ksar dan motoric halus 

Seni 3.15-4.15 Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan 

menggunakan berbagai media 

 

Materi Pembelajaran  :  

a. Bersyukur Memiliki anggota tubuh yang sehat.  

b. Berdoa Sebelum dan Sesudah Melakukan kegiatan. 

c. Pembiasaan sikap tanggung jawab. 

d. Latihan kelenturan jari jemari. 

e. Pencamuran warna dalam finger Painting. 

f. Pengenalan huruf dan angka. 

g. Latihan koordinasi mata, tangan dan kaki. 

h. Membuat berbagai karya dan aktifitas seni 

 

 

 

 

 

 



Tujuan Pembelajaran : 

a. Anak dapat Bersyukur Memiliki anggota tunuh yang sehat.  

b. Anak dapat Berdoa Sebelum dan Sesudah Melakukan kegiatan. 

c. Anak dapat membiasakan memiliki sikap tanggung jawab. 

d. Anak dapat megembangkan rasa ingin tahu akan kegunaan anggota tubuh. 

e. Anak dapat menyusun huruf dan mengenal angka. 

f. Anak dapat melakukan gerak dan lagu.  

g. Anak dapat berkreasi membuat “Boneka Musik” dari barang bekas. 

 

Media dan Sumber belajar 

a. Pewarna/ Pasta ajaib 

b. Kertas gambar 

c. Botol bekas 

d. Lem  

e. Bola kecil 

f. Kardus kecil 

g. Kain perca 

h. Kerikil 

i. Plastisin 

j. Pita dan asesoris lainnya 

k. Kartu gambar, kartu huruf dan kartu angka 

 

 

Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Transisi 

➢ Bersama anak-anak di halaman kelas melakukan gerakan lagu “ Kepala Pundak “ 

2. Kegiatan Awal 

➢ SOP Pembukaan (Berdoa, salam, Absensi dan Pengkondisian anak) 

➢ Bercerita membangun pengetahuan tentang Anggota Tubuhku 

➢ Bermain pegang dan tebak nama anggota tubuhku 

 

3. Kegiatan Inti 

Kegiatan inti memberikan kesempatan anak untuk bermain dengan media Losse Part 

 yang sudah disediakan dan anak-anak boleh memilih kegiatan yang disukai. 

➢ Bermain Kartu kata/ gambar 

➢ Bermain Kartu Angka 

➢ Berkreasi Membuat boneka Bernyanyi 

➢ Berkreasi melukis dengan tehnik Finger Painting 

➢ Berkreasi Membentuk anggota badan dengan plastisin  

 

 

 

 

 

 

 



4. Istirahat 

➢ Cuci tangan, Berdoa, makan dan minum Bekal 

➢ Bermain bebas di luar 

 

5. Kegiatan Penutup 

➢ SOP Penutupan 

➢ Guru Menanyakan perasaan anak setelah bermain 

➢ Penguatan Materi dan Menginformasikan kegiatan esok hari 

 

Penilaian Pembelajaran 
 

➢ Penilaian Ceklis 
Kegiatan Pembelajaran KD Materi Pembelajaran Nama Anak 

Vale Zelvi Zhio Raka 

➢ Bermain pegang dan 

tebak nama anggota 

tubuhku.  

➢ Gerakan lagu “ Kepala 

Pundak “. 

➢ Bermain Kartu kata/ 

gambar. 

➢ Bermain Kartu Angka. 

➢ Berkreasi Membuat 

boneka Bernyanyi. 

➢ Berkreasi melukis 

dengan tehnik Finger 

Painting. 

➢ Berkreasi Membentuk 

anggota badan dengan 

plastisin  

 

1.1 

 

3.1-4.1 

Bersyukur Memiliki 

anggota tunuh yang sehat.  

Berdoa Sebelum dan 

Sesudah Melakukan 

kegiatan. 

    

2.12 Pembiasaan sikap 

tanggung jawab. 

 

    

2.2 

 

3.5-4.5 

Bercerita tentang 

Anggota Tubuhku. 

Bermain pegang dan 

tebak nama anggota 

tubuhku. 

    

3.12-

4.12 

Pengenalan huruf dan 

angka. (Bermain kartu 

kata dan kartu angka) 

 

    

3.3-4.3 Gerakan-gerakan untuk 

Mengembangkan motorik 

kasar dan halus. 

    

3.15-

4.15 

Membuat berbagai karya 

dan aktifitas seni. 

 

    

 

KETERANGAN RUBRIK: 
A : BSB (Berkembang Sangat Baik) : Anak Melakukan Kegiatan sendiri, tuntas dan sangat baik/  

     cepat/tepat. 

B : BSH (Berkembang Sesuai Harapan) : Anak Melakukan kegiatan sendiri, tuntas. 

C : MB (Mulai Berkembang)  : Anak mau melakukan kegiatan dengan banyak bantuan. 

D : BB (Belum Berkembang )  : Anak tidak mau melakukankegiatan. 

 

 

 

 

 



➢ Penilaian Catatan Anekdot 

 

No Hari /Tanggal Nama Anak Kejadian/Perilaku 

 

Keterangan 

    

 

 

    

 

 

 

 

➢ Penilaian Hasil Karya 

 

No Hari /Tanggal Nama Anak Hasil Karya 

 

Hasil 

Pengamatan 

    

 

 

    

 

 

 

 

 

 

                                                                        Yogyakarta, 6 Agustus 2022 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah     Guru kelas 

 

 

 

 

SUPADMIYATI,S.P.d     PARJIASIH,S.Pd AUD 

NIP. 19680408 200801 2 007    NUPTK. 4537 7556 5830 0003 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

FOTO MEDIA PEMBELAJARAN 

 

 
 

 
 



 
 

 
 

                                     

                                                       

 


